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cries N

Queste pompe, realiizate secondo di-
rettive DIN 24255 (uni en 733), vengono
usate per pompare liquidi chimicamen-
te puliti senza parti solide in sospensi-
one in impianti di riscaldamento / con-
dizionamento, sistemi di irrigazione,
sistemi antincendio. L'elevata gamma
(3-22 Kw) e l'alta affidabilita consen-
tono di utilizzare la pompa in ambito
agricolo, civile ed industriale.

This close-coupled pumps, projected
and realized following DIN 24255 (uni
en 733) regulation standards, are used
to pump chemically clean water witho-
ut suspended solid parts in heating or
cooling systems, irrigation systems, fire
— fighting units. The big range of choice
(from 3 to 22 Kw) and their high reliability
make this pumps suitable for agricultural,
civil and industrial applications.

Pompe monoblocco seguenti direttive din 24255
Close coupled pumps as per din 24255 standards
Pompes monobloc suivant les directives din 24255

Ces pompes monoblocs, projectées et
réalisés suivant les directives DIN 24255
(uni en 733), sont utilisés pour pomper
de I'eau chimiquement propre sans
parties solides en suspension dans les
systemes de chauffage ou de refroidisse-
ment, les systémes d'irrigation, les unité
antiincendie. La grande gamme de choix
(3-22 Kw) et leur haute fiabilité font ces
pompe appropriées pour les applications
agricoles, civiles et industrielles.

LIMITI D'IMPIEGO:

LIMITS OF USE:

LIMITES D'UTILISATION:

+ Acqua pulita con temperatura da -10°C
a90°C

» Massimo livello di aspirazione: 7 mt

+ Pressione massima di esercizio: 10 bar

« Clean water with temperature from
-10°C to 90°C

+ Max. suction depth: 7 mt

+ Max operation pressure: 10 bar

+ Eau propre avec température de -10°
cagn°cC

» Profondeur d'aspiration max: 7 mt

+ Pression max d'exercice : 10 bar

MATERIALI DI COSTRUZIONE

CONSTRUCTION MATERIALS:

MATERIAUX DE CONSTRUCTION:

+ Corpo pompa, girante e supporto mo-
tore: ghisa G20

+ Albero in acciaio inox AISI 416

+ Tenuta meccanica in Carbone/Cerami-
ca/NBR

+ Pump body, impeller and motor bracket:
G20 cast iron.

« Shaft in Aisi 416 stainless steel

* Mechanical seal in Carbon/Ceramic/
NBR

« Corps pompe, turbine et support en
fonte G20

 Arbre en acier inox Aisi 416

» Garniture mécanique en Carbon/Céra-
mique/NBR

MOTORE ELETTRICO:

ELECTRIC MOTOR:

MOTEUR ELECTRIQUE:

+ 2 poli a ventilazione esterna, classe
d'isolamento F, grado di protezione
IP44.

+ Voltaggi standard: 3 e 4 Kw: 230/400-
50; da 5,5 Kw a 22 Kw: 400/690-50.

+ Voltaggi e frequenze differenti sono
disponibili su richiesta.

44

+ 2 poles, close type with external cooling
fan, insulation class F, grade of protecti-
on IP44.

+ Standard voltages: 3 and 4 Kw: 230/400-
50; from 5,5 Kw to 22 Kw: 400/690-50

- Different voltages and frequency availa-
ble on request

+ 2 poles a refroidissement externe,
classe d'isolation F, degré de protection
IP44.

+ Tensions standard: 3 et 4 Kw: 230/400-
50; de 5,5 Kw jusq'a 22 Kw: 400/690-50.

+ Tensions et fréquences différentes sont
disponibles sur demande.
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STAC SRL - CATALOGO 2024

Specifiche tecniche - Tech specs - Spécifications techniques

HOEHES QHERERS sonpll Q = PORTATA / DELIVERY / DEBIT
0D POWER ABSORBED AMP.
: Ll L] LS LTS M3H | 6 | 9 | 12 | 15| 18 | 21 | 24 | 27 | 30 | 33 | 36
HP | KW | 230V-M | 400V-T | 690V-T | LT/MIN | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600
N32/400 (160) 4 3 11,6 6,8 44 | 43 | 39 [355
N32/550 (160) 55 4 16 94 = 56,5 | 54,5 | 52 | 48 | 46
N32/750 (200) 75 | 55 13 7 T 525 51,5 | 51 | 49 | 47 | 46 | 43 | 41 | 38 | 34 29
N32/1000 (200) 10 | 75 16 9,5 62 | 61 | 60 | 59 | 57 | 55 | 52 | 50 | 47 | 44 40
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Misure e dimensioni - Sizes and dimensions - Tailles et dimensions

\

TYPE |Amm Hmm|himm | h2mm | Lmm |[M1mm|M2mm|N1mm | N2mm Bmm|Smm| Tmm | DNA | DNM | L mm Hmm P mm KG
N32/400 | 80 | 340 | 160 180 | 260,5 | 100 70 240 190 50 14 | 450 50 32 540 360 290 45
N32/550 | 80 | 340 | 160 180 | 260,5 | 100 70 240 190 50 14 | 450 50 32 540 360 290 48
N32/750 | 80 | 340 | 160 180 268 100 70 240 190 50 15 541 50 32 660 600 350 7
N32/1000 | 80 | 340 | 160 180 268 100 70 240 190 50 15 541 50 32 660 600 350 78
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Specifiche tecniche - Tech specs - Spécifications techniques

HOLEHES GRS son Q = PORTATA / DELIVERY / DEBIT
40D POWER ABSORBED AMP.
: LlERL L] LA L L M3/H | 9 | 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27 | 30 | 33 | 36 | 39 | 42
HP | KW | 230V-M | 400V-T | 690V-T | LT/MIN | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700
N40/400 (160) 4 3 14 8 30 | 298296 | 29 | 28 | 27 | 26 | 25 | 227 | 21
N40/550 (160) 55 | 4 17 10 355|354 (353 | 35 | 342|332 32 [306] 29 | 273 | 25
N40/750 (200) 75 | 55 125 7,5 44 | 44 | 435|427 (41,7405 (395 38 | 363 | 345 | 32,5 | 30,5
N40/1000 (200) | 10 | 7.5 16,4 9,5 56,5| 56 | 555|548 535|525(505]| 49 | 472 | 455 | 43 | 405
N40/1500 (250) | 15 | 11 25 13 76,1 | 759 | 754 | 744 | 731 | 71,3 | 695 | 67,4 | 644 | 61,4 | 576 | 524
N40/2000 (250) | 20 | 15 32 17 91,9 | 91,5[91,2 90,2 | 889 | 87,5 | 86 | 842 | 819 | 794 | 766 | 724
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Misure e dimensioni - Sizes and dimensions - Tailles et dimensions

TYPE |Amm |Hmm h1mm | h2mm| Lmm |M1mm| M2 mm| N1mm|N2mm Bmm|{Smm|Tmm | DNA | DNM | Lmm Hmm | Pmm KG
N40/400 | 80 292 | 132 | 160 | 245.5| 100 70 240 190 50 | 15 | 460 65 40 540 360 290 46
N40/550 | 80 292 | 132 | 160 | 245.5| 100 70 240 190 50 | 15 | 460 65 40 540 360 290 49
N40/750 | 100 | 340 | 160 | 180 | 275 100 70 265 212 50 | 15 | 560 65 40 660 600 350 76
N40/1000 | 100 | 340 | 160 | 180 | 275 100 70 265 212 50 | 15 | 560 65 40 660 600 350 81
N40/1500 | 100 | 405 | 180 | 225 | 310 125 95 320 250 65 | 15 | 600 65 40 660 600 350 100

N40/2000 | 100 | 405 | 180 | 225 | 310 125 95 320 250 65 | 15 | 600 65 40 660 600 350 104
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Specifiche tecniche - Tech specs - Spécifications techniques

MOD. POWER ABSORBED AMP.
: Ll L] LS LTS M3H | 21 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54 | 60 | 66 | 72 | 78
HP KW 230V-M 400V-T 690V-T LT/MIN | 350 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 1100 | 1200 | 1300
N50/400 (125) 4 3 12 8 18,4 | 18 16 15 13 11
N50/550 (125) 55 4 154 10 235 | 23 22 20 19 17
N50/750 (160) 7,5 55 14 7 31 31 30 29 28 27 25 23 21 19 17
N50/1000 (160) 10 7,5 16 9,5 — 375 | 37 37 36 35 34 33 31 29 27 24
N50/1250 (200) 12,5 9,2 18 10 ? 46 44 43 40 38 36 34 30 24
N50/1500 (200) 15 11 22 13 * 50,5 | 50 48 47 45 43 39 36 31
N50/2000 (200) 20 15 28 17 58,5 | 58 56 55 53 51 49 46 43 39
N50/2500 (250) 25 18,5 41,5 23 78 77 75 73 70 67 66 62 60
N50/3000 (250) 30 22 49 28 92 90 88 87 85 83 81 78 75
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Misure e dimensioni - Sizes and dimensions - Tailles et dimensions

TYPE |Amm |Hmm | himm | h2mm | Lmm | MImm | M2mm | NImm | N2mm | Bmm | Smm | Tmm | DNA | DNM | Lmm | Hmm | Pmm | KG
N50/400 | 100 | 292 132 160 228 100 70 240 190 50 14 482 65 50 540 | 360 | 290 47
N50/550 | 100 | 292 132 160 228 100 70 240 190 50 14 482 65 50 540 | 360 | 290 49
N50/750 | 100 | 340 160 180 256 100 70 265 212 50 14 560 65 50 660 | 530 | 350 74

N50/1000 | 100 | 340 160 180 256 100 70 265 212 50 14 560 65 50 660 | 530 | 350 79
N50/1250 | 100 | 360 160 200 287 100 70 265 212 50 15 565 65 50 660 | 530 | 350 89
N50/1500 | 100 | 360 160 200 287 100 70 265 212 50 15 605 65 50 660 | 530 | 350 91

N50/2000 | 100 | 360 160 200 287 100 70 265 212 50 15 605 65 50 660 | 530 | 350 | 101
N50/2500 | 100 | 405 180 225 332 125 95 320 250 65 15 | 7245| 65 50 810 | 530 | 360 | 144
N50/3000 | 100 | 405 180 225 332 125 95 320 250 65 15 | 7245| 65 50 810 | 530 | 360 | 154
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Specifiche tecniche - Tech specs - Spécifications techniques

oD POWER ABSORBED AMP.
: PUISSANCE | AMPERE ABSORBE | ™yi3/,™ T30 [ 36 | 48 | 60 | 72 | 84 | 96 | 108 | 120 | 132 | 144
HP | KW | 400v-T | 690V-T | LT/MIN | 500 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400
N65/750 (125) 75 | 55 1 7 215 21 | 20 [ 20 | 19 | 18] 16 | 14 | 12
N65/1000 (125) 10 | 75 16 9,5 26 | 245 | 24 | 24 |24 | 22 21 [ 20 [ 17| 15
N65/1250 (160) 125 | 92 195 10 — 307 305 29 | 20 | 28 | 24 | 22 [ 19 16
N65/1500 (160) 15 11 23 13 = 343 | 34 | 33 | 32 | 30 | 29 | 27 [ 24 21
N65/2000 (160) 20 15 27 17 * 408 | 405 | 395] 30 | 38 | 36 | 34 | 32 30
N65/2500 (200) 25 | 185 39 24 49 | 48 | 46 | 46 | 43 | 42 | 37
N65/3000 (200) 30 22 45 25 563 | 555 | 55 | 54 | 52 | 50 | 47 43
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Misure e dimensioni - Sizes and dimensions - Tailles et dimensions

TYPE |Amm Hmm | himm | h2mm | Lmm | Mimm | M2mm | NImm | N2mm |Bmm | Smm | Tmm | DNA | DNM | Lmm |[Hmm | Pmm | KG
N65/750 | 100 | 340 160 180 252 125 95 280 212 65 15 565 80 65 660 | 530 | 350 76
N65/1000 | 100 | 340 160 180 252 125 95 280 212 65 15 565 80 65 660 | 530 | 350 81
N65/1250 | 100 | 360 160 200 269 125 95 280 212 65 15 565 80 65 660 | 530 | 350 88
N65/1500 | 100 | 360 160 200 269 125 95 280 212 65 15 605 80 65 660 | 530 | 350 99
N65/2000 | 100 | 360 160 200 269 125 95 280 212 65 15 605 80 65 660 | 530 | 350 | 104
N65/2500 | 100 | 405 180 225 330 125 95 320 250 65 15 725 80 65 810 | 530 | 360 | 146
N65/3000 | 125 | 405 180 225 330 125 95 320 250 65 15 725 80 65 810 | 530 | 360 | 156
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STAC SRL - CATALOGO 2024

MOD. POWER ABSORBED AMP.
: il Dt M3/H | 66 | 84 | 108 | 132 | 156 | 168 | 180 | 192 | 204 | 216
HP KW 400V-T 690V-T LT/MIN 1100 | 1400 | 1800 | 2200 | 2600 | 2800 | 3000 | 3200 | 3400 | 3600
N80/1000 (160) 10 7,5 16 9,5 20,4 19 18 15 11,8
N80/1250 (160) 12,5 9,2 19 10 23,5 22 21 18 14 13,1
N80/1500 (160) 15 11 21 13 E 255 | 245 23 20 18 16 14
N80/2000 (160) 20 15 26 17 ;:': 29,5 | 285 27 25 22 20 19 16
N80/2500 (160) 25 18,5 35 21 34 33 32 30 28 26 25 23 20
N80/3000 (160) 30 22 41 23 38,5 37 36 35 33 32 30 28 26 20
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Misure e dimensioni - Sizes and dimensions - Tailles et dimensions
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TYPE Amm | Hmm [h1 mm h2 mm| Lmm (M1 mm|M2 mm{N1mm|{ N2mm | Bmm | Smm | Tmm | DNA | DNM L mm Hmm | Pmm KG
N80/1000 | 125 405 180 225 328 125 95 320 250 65 15 595 100 80 660 530 350 88
N80/1250 | 125 405 180 225 328 125 95 320 250 65 15 595 100 80 660 530 350 99
N80/1500 | 125 405 180 225 328 125 95 320 250 65 15 635 100 80 660 530 350 105
N80/2000 | 125 405 180 225 328 125 95 320 250 65 15 635 100 80 660 530 350 124
N80/2500 | 125 405 180 225 330 125 95 320 250 65 15 755 100 80 810 530 360 149
N80/3000 | 125 405 180 225 330 125 95 320 250 65 15 755 100 80 810 530 360 159
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cries END SUCTION

Pompe ed elettropompe a norma EN
733 (DIN 24225), a 2 0 4 poli, che tro-
vano vasto utilizzo nell'area civile ed
industriale, in impianti di pressurizzazi-

Pompe ed elettropompe ad albero libero

secondo normative en 733

End suction pumps and electric pumps

at en 733 requlations

Pompes et electropompes a arbre

Pumps and electric pumps in accordance
with EN 733 (DIN 24225), at 2 or 4 poles,
which are widely used in the civil and indu-
strial area, in pressurization, fire-fighting,

nu anorme en 733

Pompes et electropompes conformes a
la norme EN 733 (DIN 24225),a 2 ou 4
poles, largement utilisées dans les doma-
ines civil et industriel, dans les systémes

one, antincendio, rifornimento acqua.  water supply systems. de pressurisation, dans I'anti-incendie et
dans l'alimentation en eau.
LIMITI D'IMPIEGO LIMITS OF USE LIMITES D'UTILISATION

+ Temperatura liquido da -10 a + 120°C
+ Pressione massima di eservizio: 10 bar

+ Liquid temperature from -10to + 120 °C
+ Maximum pressure: 10 bar

+ Température du liquide de -10a+ 120 °C
 Pression de service maximale: 10 bar

MATERIALI DI COSTRUZIONE

CONSTRUCTION MATERIALS

MATERIAUX DE CONSTRUCTION

+ Corpo pompa in ghisa, inox Aisi 304 o
Aisi 316.

+ Supporto motore: ghisa

+ Giranti in ghisa, bronzo o acciaio inossi-
dabile Aisi 304 o Aisi 316

+ Albero in Aisi 304 — Aisi 316

+ Tenuta standard in carbone / ceramica
(arichiesta tenute a baderna per pom-
pe in ghisa)

+ Pump body in cast iron, Aisi 304 or Aisi
316 stainless steel.

+ Motor bracket: cast iron

+ Impellers in cast iron, bronze or stainless
steel Aisi 304 or Aisi 316

+ Shaftin Aisi 304 - Aisi 316

« Standard carbon/ceramic seal (on requ-
est, gland packing for cast iron pumps)

ELECTRIC ENGINES

MOTORI ELETTRICI

+ Asincroni, 2 o 4 poli, classe isolamento
F

+ Tensioni monofase 230/50

+ Tensioni trifase 230-400-690/50

+ Disponibili in classe di efficienza IE2,
IE3.

+ Disponibili anche in versione 60 Hz

+ Asynchronous, 2 or 4 poles, insulation
class F

+ Single-phase voltages 230/50

+ Three-phase voltages 230-400-690 / 50

+ Available in efficiency class IE2, IE3.

+ Also available in 60 Hz version

+ Corps pompe en fonte, acier inoxydable
Aisi 304 ou Aisi 316.

* Support du moteur: fonte

+ Turbines en fonte, bronze ou acier inoxy-
dable Aisi 304 ou Aisi 316

* Arbre en Aisi 304 - Aisi 316

* Garniture mechanique standard en car-
bone/céramique (sur demande, presse
-étoupe pour pompes en fonte)

MOTEURS ELECTRIQUES

+ Asynchrone, 2 ou 4 poles, classe d'isola-
tion F

+ Tensions monophasées 230/50

+ Tensions triphasées 230-400-690 / 50

+ Disponible en classe d'efficacité IE2, IE3.

+ Egalement disponible en version 60 Hz
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NOME SERIE
SERIES NAME N BN CN
NOM SERIE
Generale Pompe monoblocco fornite con Pompe con giunto rigido, fornibili Pompe con giunto elastico,
General motore con o senza motore fornibili con o senza motore
Monoblock pumps, supplied with Rigid coupling pumps, supplied  End suction pumps, supplied with
motor with or without motor or without motor
Pompes monoblock fournies avec Pompes avec joint rigid, Pompes avec joint flexible,
moteur disponibles avec ou sans moteur  disponibles avec ou sans moteur
Materials
Corpo pompe Ghisa Ghisa Ghisa
Pump body Castiron Cast iron Cast iron
Corp pompe Fonte Fonte Fonte
Ghisa, su richiesta bronzo o inox
Girante Ghisa Ghisa Cast iron, bronze or stainless steel
Impeller Castiron Cast iron on request
turbines Fonte Fonte Fonte, laiton ou acier inox sur
demande
Supporto Ghisa Ghisa Ghisa
Bracket Cast iron Castiron Cast iron
Support Fonte Fonte Fonte
Portata max.
Max. flow 216 mé/h 240 mé/h 1750 m3/h
Debit max.
Prevalenza max
Max head 92 mt 101 mt 105 mt

Prevalence max.

Potenze
Power 3 — 22 Kw, 2900 rpm & 1450 rpm 3 — 75 Kw, 2900 & 1450 rpm 3 — 450 Kw, 2900 & 1450 rpm
. 50 & 60 Hz 50 & 60 Hz 50 & 60 Hz
Puissance
Isolamento classe
Insulation class F F F
Isolation class
Grado protezione IP44, arichiesta IP55
Protection degree IP44, on request IP55 IP54 IP54
Grade de protection IP44, sur demande IP55
Servizio
Service S1 S1 S1
Service
DN 32-40-50-65-80-100
Outlets DN 32-40-50-65-80 DN 32-40-50-65-380

— 125 -150 - 200 - 250

80
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NOME SERIE
SERIES NAME SERIES NX SERIES 3SF SERIES 3PF
NOM SERIE
Pompe monoblocco fornite con Pompe con giunto rigido, fornibili Pompe con giunto elastico,
motore con o senza motore fornibili con o senza motore
Generale Monoblock pumps, supplied with Rigid coupling pumps, supplied  End suction pumps, supplied with
General motor with or without motor or without motor
Pompes monoblock fournies avec Pompes avec joint rigid, Pompes avec joint flexible,
moteur disponibles avec ou sans moteur  disponibles avec ou sans moteur
Materials

Pompe monoblocco fornite con

Pompe con giunto rigido, fornibili

Pompe con giunto elastico,

Corpo pompe motore ' . N con o'senza motore . fornibi'li con o senza mclntore.
pump body Monoblock pumps, supplied with Rigid c'ouplmg'pumps, supplied  End suction p.umps, supplied with
Corp pompe motor ' with or w:thoyt.mo'to.r or w:thou.t motor '

Pompes monoblock fournies avec Pompes avec joint rigid, Pompes avec joint flexible,
moteur disponibles avec ou sans moteur  disponibles avec ou sans moteur
Girante
Impeller
turbines
Supporto Acciaio inox AISI 304 0 316 Acciaio inox AISI 304 0 316 Acciaio inox AISI 304 0 316
Bracket AISI 304 or 316 stianless steel AISI 304 or 316 stianless steel AISI 304 or 316 stianless steel
Support Acier inoxidable AISI 304 ou 316 Acier inoxidable AIS| 304 ou 316 Acier inoxidable AISI 304 ou 316

Portata max.

Max. flow 250 mé/h 250 mé/h 250 mé/h
Debit max.

Prevalenza max
Max head 95 mt 95 mt 95 mt

Prevalence max.

Potenze
Power
Puissance

1,1 — 22 Kw, 2900 & 1450 rpm
50 & 60 Hz

1,1 — 55 Kw, 2900 & 1450 rpm
50 & 60 Hz

1,1 — 55 Kw, 2900 & 1450 rpm
50 & 60 Hz

Isolamento classe
Insulation class
Isolation class

Grado protezione
Protection degree

Grade de protection

IP55

IP55

IP55

Servizio
Service
Service

S1

S1

S1

Outlets

DN 32 -40-50-65-80

DN 32 - 40 - 50 - 65 - 80

DN 32 -40 -50-65-80
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Performance selecton range of pumps at 2 poles
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Performance selecton range of pumps at 4 poles
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We keep the right to amend specification without prior notice | Nous nous réservons le droit de modifier les spécifications sans préavis 83



